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Относно: постъпили въпроси на 28.11.2017 г. по документация за обществена поръчка в „открита“ по 
вид процедура с предмет: „Доставка и монтаж на офис обзавеждане в сгради на „ЧЕЗ 
Разпределение България“ АД“, референтен № PPD17-056. 
 
 
 
 
Въпроси постъпили на 28.11.2017 г. за Обособена позиция 2: 
 
Въпрос 1:  
„1. Посетителски стол позиция № 2 е специфициран с „облегалка в черна мрежа“. 
При посещението ни на място установихме, че посетелските столове са с тапицирана облегалка, а 
не облегалка от мрежа. Моля за пояснение при оферирането дали да се придържаме към 
спецификацията от документацията или към фактическото положение?“ 
 
Отговор 1:  
Позиция № 2 „Посетителски стол“ – съгласно техническата спецификация: посетителски стол с 
тапицирана седалка и облегалка в черна мрежа,конструкция  хром, дамаска черен текстил. 
 
Въпрос 2:  
„2. Конферентен мениджърски стол позиция № 4 в документацията са описани с черна 
полиуретанова облегалка, а при огледа конферентните столове в мениджърските кабинети са с 
облегалка от синтетична мрежа и конструкция тип „шейна“. Моля за потвърждение как да 
оферираме тази позиция?“ 
 
Отговор 2:  
Позиция № 4 „Конферентен мениджърски стол“ - съгласно техническата спецификация:  Конферентен 
мениджърски стол, тапицирана седалка, облегалка полиуретан черна, конструкция хром. Дамаска черен 
текстил. Пояснение: облегалката е от полиуретан в черен цвят. 
 
Въпрос 3:  
„3. В минималните изисквания към материалите и конструкциите т. 2.4 е записано „двуточково 
заключване на вратите на шкафовете (горе на плота, долу на дъното и в средата).  
Такива системи за заключване са разработени само за високи шкафове над 180Н. Допуска ли се за 
шкафовете с височина 73см и 112см заключването да е само в една точка?“ 
 
Отговор 3:  
Съгласно техническата спецификация, шкафове с височина 73см и 112см, следва да бъдат с двуточково 
заключване на вратите на шкафовете. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

    
  


